



# 台美教育倡議

## U.S.-Taiwan Education Initiative

### 概述

2020年12月，美國和臺灣共同簽署了一份合作備忘錄，藉由擴大現有機制，來增加語言教育的雙向交流。台美教育倡議除了能夠帶來學術、經濟、國安等益處之外，也提供了寶貴的機會，讓臺灣能夠拓展其軟實力及海外能見度。

### 目標



- 讓美國和臺灣的學生能夠在不受審查及脅迫的環境下學習語言，並支持美國與臺灣的民主價值。
- 支持蔡總統2030年雙語國家的目標，做法包括增加在臺灣進行英語教學的美國老師人數，並拓寬臺灣學生赴美求學的道路。
- 擴展在美國學習中文的管道，並降低中國的影響。引進更多臺灣老師，協助美國滿足其日益增長的中文學習需求，並增加美國大學生來臺學中文的機會。

### 下一階段

在接下來的數個月中，台美教育倡議將透過以下方式促進語言交流：

- 支持臺灣的華語文能力測驗 (TOCFL) 作為中文能力認證的標準。
- 持續致力將美國政府資助的中文學習計畫轉移至臺灣。
- 中文及英語教學的雙向教師交流。



## 相關數據



**79萬美元** 臺灣外交部將挹注79萬美元，擴展既有的美國政府交換計畫，以增加來臺學習中文的美國學生人數。在資金支持下，我們預期2021年將增加關鍵語言獎學金課程(CLS)、吉爾曼獎學金(Gilman Scholarship)、美國高中生華語獎學金計畫(NSLI-Y)等名額。



**77.4萬美元** 為美國政府年度撥款總額。美國在台協會增加了20.6萬美元的年度撥款，提供給臺灣學術交流基金會的傅爾布萊特計畫。



**47名傅爾布萊特華語教學助教 (FLTA)** 將於2021年度夏季赴美任教。



**152名傅爾布萊特英語協同教學助理 (ETA)** 將於2021-2022學年度到臺灣13個縣市協助英語教學。



**70名英語教學助教 (ETF)** 臺灣教育部將全額資助70名英語教學協同助教，2021-2022學年度總共撥款250萬美元。



台美教育倡議  
U.S.-Taiwan Education Initiative



[studyintaiwan.org](http://studyintaiwan.org)



[studyabroad.state.gov](http://studyabroad.state.gov)



[talentcirculationalliance.org](http://talentcirculationalliance.org)